



蘇主委專注的烤飯團，深怕烤焦了

取多種措施，除了與辛勤的農友、農業專家共同致力於生產優質的稻米，同時也充分運用國產新鮮蔬果，開發契合不同年齡層喜好的米食料理，要讓國人重拾咀嚼白米飯那香甜樸實的感動，展現出滿足的微笑曲線。

農委會主委蘇嘉全表示，台灣每人每年的稻米消費量在連續多年下降後，去年終於止跌微升 0.04 公斤，顯示國人對於米食消費意願提升。蘇主委進一步表示，加入 WTO 後，目前台灣稻穀的平均價格還比加入前高外，去年台灣出產的米更成功打入睽違 33 年的日本，在重視品質的日本市場獲得認定，證明台灣米的品質不僅放眼亞洲，更可進軍世界。

記者會當天，亞太飯店主廚呈現多道創意料理，不論是烏骨雞燉飯、白酒田雞米漢堡、羊肉飯，或是甜米糕蘋果派，道道精緻美味，引人垂涎。農委會表示，為使國人能充分體驗優質台灣米的新鮮與香甜，該會成立台灣精品米食季專屬網站 (www.twrice.com.tw)，舉辦網路票選活動，期待透過網路推薦「優質米食料理店」，提供國人吃好米料理的資訊，並於 10 月 28 日在台北西門町紅樓廣場舉辦「逗陣來呷飯，米食嘉年華」活動，邀請由網路票選的十大米料理餐廳，共同展現出各家精湛廚藝。此外，當天還有「非米不可—創意台灣米料理」競賽，來自全國的料理高手將以創意與巧思發揮台灣米的特色，絕對讓您吃米樂，樂吃米。

吃米樂 · 樂吃米

—台灣精品米食季熱鬧展開

「播田有希望，挲草是多工，割稻收成有好糠」，農委會表示，秋風漸起，新米全面上市的季節也到了，該會為推薦國人品嚐優質台灣米，規劃了一系列優質台灣米及精品米食推廣活動，要讓國人回味吃米飯的快樂心情。

「爆米香，好吃的爆米香來囉…，爆~」，一聲響亮的聲音為 9 月 14 日的「吃米樂—微笑曲線上的珍珠」記者會揭開了序幕。在面對社會快速變遷以及台灣加入 WTO 的種種挑戰下，政府為了帶動米食的多元化，採



創意的米屋環保手提組禮盒

創意的米屋環保手提組禮盒

此外，當天還有「非米不可—創意台灣米料理」競賽，來自全國的料理高手將以創意與巧思發揮台灣米的特色，絕對讓您吃米樂，樂吃米。